
 

 

 

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС 

Администрация Беловского городского округа 
 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
 
 12.08.2025                             № 2331-п 

 

 

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского 

городского округа от 17 декабря 2024 года № 6155-п  

   

 

В соответствии cо статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации, Администрация Беловского городского округа 

 

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Внести изменения в постановление Администрации Беловского 

городского округа от 17 декабря 2024 года № 6155-п «Об утверждении 

перечня главных администраторов доходов бюджета Беловского городского 

округа, порядка и сроков внесения изменений в перечень главных 

администраторов доходов бюджета Беловского городского округа» : 

1.1.  В перечне главных администраторов доходов бюджета Беловского 

городского округа после строки: 

« 

012 1 16 01073 01 9000 140 Административные штрафы, установленные главой 
7 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, за 
административные правонарушения в области 
охраны собственности, налагаемые мировыми 
судьями, комиссиями по делам 
несовершеннолетних и защите их прав (иные 
штрафы) 

                                                                                                                                   » 

дополнить строкой: 
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« 

012 1 16 01193 01 0007 140 Административные штрафы, установленные главой 
19 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, за 
административные правонарушения против 
порядка управления, налагаемые мировыми 
судьями, 

1 2 3 

  комиссиями по делам несовершеннолетних и 
защите их прав (штрафы за непредставление 
сведений (информации) 

                                                                                                                                  », 

после строки: 

« 

182 1 01 02020 01 0000 110   Налог на доходы физических лиц с доходов, 
 полученных от осуществления деятельности 
 физическими лицами, зарегистрированными в 
 качестве индивидуальных предпринимателей, 
 нотариусов, занимающихся частной практикой, 
 адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и 
 других лиц, занимающихся частной практикой в 
 соответствии со статьей 227 Налогового кодекса 
 Российской Федерации (в части суммы налога, не 
 превышающей 650 тысяч рублей за налоговые 
 периоды до 1 января 2025 года, а также в части 
 суммы налога, не превышающей 312 тысяч рублей 
за налоговые периоды после 1 января 2025 года) 

                                                                                                                                   » 

дополнить строками: 

« 

182 1 01 02021 01 0000 110 

 

 Налог на доходы физических лиц с доходов,   
полученных от осуществления деятельности 
физическими лицами, зарегистрированными в 
качестве индивидуальных предпринимателей, 
нотариусов, занимающихся частной практикой, 
адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и 
других лиц, занимающихся частной практикой в 
соответствии со статьей 227 Налогового кодекса 
Российской Федерации (в части суммы налога, 
превышающей 312 тысяч рублей, относящейся к 
части налоговой базы, превышающей 2,4 миллиона 
рублей и составляющей не более 5 миллионов 
рублей) 

182 1 01 02021 01 1000 110 

 

 Налог на доходы физических лиц с доходов,  
полученных от осуществления деятельности 
физическими лицами, зарегистрированными в 
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качестве индивидуальных предпринимателей, 
нотариусов, занимающихся частной практикой, 
адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и 
других лиц, занимающихся частной практикой в 
соответствии со статьей 227 Налогового кодекса 
Российской Федерации (в части суммы налога, 
превышающей 312 тысяч рублей, относящейся к 
части налоговой базы, превышающей 2,4 миллиона 
рублей и составляющей не более 5 миллионов 
рублей) (сумма платежа 

1 2 3 

  (перерасчеты, недоимка и задолженность по 
соответствующему платежу, в том числе по 
отмененному 

182 1 01 02021 01 3000 110 

 

Налог на доходы физических лиц с доходов, 
полученных от осуществления деятельности 
физическими лицами, зарегистрированными в 
качестве индивидуальных предпринимателей, 
нотариусов, занимающихся частной практикой, 
адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и 
других лиц, занимающихся частной практикой в 
соответствии со статьей 227 Налогового кодекса 
Российской Федерации (в части суммы налога, 
превышающей 312 тысяч рублей, относящейся к 
части налоговой базы, превышающей 2,4 миллиона 
рублей и составляющей не более 5 миллионов 
рублей) (суммы денежных взысканий (штрафов) по 
соответствующему платежу согласно 
законодательству Российской Федерации) 

 

182 1 01 02022 01 0000 110 

 

Налог на доходы физических лиц с доходов, 
полученных от осуществления деятельности 
физическими лицами, зарегистрированными в 
качестве индивидуальных предпринимателей, 
нотариусов, занимающихся частной практикой, 
адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и 
других лиц, занимающихся частной практикой в 
соответствии со статьей 227 Налогового кодекса 
Российской Федерации (в части суммы налога, 
превышающей 702 тысячи рублей, относящейся к 
части налоговой базы, превышающей 5 миллионов 
рублей и составляющей не более 20 миллионов 
рублей 

 

182 1 01 02022 01 1000 110 

 

Налог на доходы физических лиц с доходов, 
полученных от осуществления деятельности 
физическими лицами, зарегистрированными в 
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качестве индивидуальных предпринимателей, 
нотариусов, занимающихся частной практикой, 
адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и 
других лиц, занимающихся частной практикой в 
соответствии со статьей 227 Налогового кодекса 
Российской Федерации (в части суммы налога, 
превышающей 702 тысячи рублей, относящейся к 
части налоговой базы, превышающей 5 миллионов 
рублей и составляющей не более 20 миллионов 
рублей) (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и 
задолженность по соответствующему платежу, в том 
числе по отмененному) 

 

1 2 3 

182 1 01 02022 01 3000 110 

 

Налог на доходы физических лиц с доходов, 
полученных от осуществления деятельности 
физическими лицами, зарегистрированными в 
качестве индивидуальных предпринимателей, 
нотариусов, занимающихся частной практикой, 
адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и 
других лиц, занимающихся частной практикой в 
соответствии со статьей 227 Налогового кодекса 
Российской Федерации (в части суммы налога, 
превышающей 702 тысячи рублей, относящейся к 
части налоговой базы, превышающей 5 миллионов 
рублей и составляющей не более 20 миллионов 
рублей) (суммы денежных взысканий (штрафов) по 
соответствующему платежу согласно 
законодательству Российской Федерации) 

 

                                                                                                                             », 

после строки: 

« 

182 1 01 02080 01 0000 110   Налог на доходы физических лиц в части суммы 
налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся 
к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 
рублей (за исключением налога на доходы 
физических лиц с сумм прибыли контролируемой 
иностранной компании, в том числе фиксированной 
прибыли контролируемой иностранной компании, а 
также налога на доходы физических лиц в 
отношении доходов от долевого участия в 
организации, полученных физическим лицом - 
налоговым резидентом Российской Федерации в 
виде дивидендов) за налоговые периоды до 1 
января 2025 года, а также налог на доходы 
физических лиц в части суммы налога, 
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превышающей 312 тысяч рублей, относящейся к 
части налоговой базы, превышающей 2,4 миллиона 
рублей и составляющей не более 5 миллионов 
рублей (за исключением налога на доходы 
физических лиц в отношении доходов, указанных в 
абзаце тридцать девятом статьи 50 Бюджетного 
кодекса Российской Федерации, налога на доходы 
физических лиц в части суммы налога, 
превышающей 312 тысяч рублей, относящейся к 
сумме налоговых баз, указанных в пункте 6 статьи 
210 Налогового кодекса Российской Федерации, 
превышающей 2,4 миллиона рублей (за 
исключением налога на доходы физических лиц в 
отношении доходов, указанных в абзацах тридцать 
пятом и тридцать шестом статьи 50 Бюджетного 
кодекса Российской Федерации), а также налога на 
доходы физических лиц в отношении 

1 2 3 

  доходов физических лиц, не являющихся 
налоговыми резидентами Российской Федерации, 
указанных в абзаце девятом пункта 3 статьи 224 
Налогового кодекса Российской Федерации, в части 
суммы налога, превышающей 312 тысяч рублей, 
относящейся к части налоговой базы, превышающей 
2,4 миллиона рублей) за налоговые периоды после 
1 января 2025 года) 

                                                                                                                                   » 

дополнить строками: 

« 

182 1 01 02100 01 0000 110 

 

 

Налог на доходы физических лиц с сумм прибыли 
контролируемой иностранной компании, 
полученной физическими лицами, признаваемыми 
контролирующими лицами этой компании, за 
исключением уплачиваемого в связи с переходом на 
особый порядок уплаты на основании подачи в 
налоговый орган соответствующего уведомления (в 
части суммы налога, превышающей 650 тысяч 
рублей за налоговые периоды до 1 января 2025 года, 
а также в части суммы налога, превышающей 312 
тысяч рублей, но не более 702 тысяч рублей за 
налоговые периоды после 1 января 2025 года) 

 

182 1 01 02100 01 1000 110 

 

Налог на доходы физических лиц с сумм прибыли 
контролируемой иностранной компании, 
полученной физическими лицами, признаваемыми 
контролирующими лицами этой компании, за 
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исключением уплачиваемого в связи с переходом на 
особый порядок уплаты на основании подачи в 
налоговый орган соответствующего уведомления (в 
части суммы налога, превышающей 650 тысяч 
рублей за налоговые периоды до 1 января 2025 года, 
а также в части суммы налога, превышающей 312 
тысяч рублей, но не более 702 тысяч рублей за 
налоговые периоды после 1 января 2025 года) 
(сумма платежа (перерасчеты, недоимка и 
задолженность по соответствующему платежу, в том 
числе по отмененному) 

                                                                                                                                  », 

после строки: 

« 

182 1 01 02170 01 0000 110 Налог на доходы физических лиц в части суммы 
налога, превышающей 9 402 тысячи рублей, 
относящейся к части налоговой базы, превышающей 
50 миллионов рублей (за исключением налога на 
доходы физических лиц в отношении доходов, 
указанных в абзаце тридцать девятом статьи 50 
Бюджетного кодекса Российской Федерации, налога 
на доходы физических лиц в части суммы налога, 
превышающей 312 тысяч рублей, относящейся к 
сумме налоговых баз, указанных в пункте 6 статьи 
210 Налогового кодекса Российской Федерации, 
превышающей 2,4 миллиона рублей (за 
исключением налога на доходы физических лиц в 
отношении доходов, указанных в абзацах тридцать 
пятом и тридцать шестом статьи 50 Бюджетного 
кодекса Российской Федерации), а также налога на 
доходы физических лиц в отношении доходов 
физических лиц, не являющихся налоговыми 
резидентами Российской Федерации, указанных в 
абзаце девятом пункта 3 статьи 224 Налогового 
кодекса Российской Федерации, в части суммы 
налога, превышающей 312 тысяч рублей, 
относящейся к части налоговой базы, превышающей 
2,4 миллиона рублей) 

                                                                                                                                  », 

дополнить строками: 

« 

182 1 01 02210 01 0000 110 

 

Налог на доходы физических лиц в части суммы 
налога, относящейся к налоговой базе, указанной в 
пункте 6.2 статьи 210 Налогового кодекса 
Российской Федерации, не превышающей 5 
миллионов рублей 
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182 1 01 02210 01 1000 110 

 

Налог на доходы физических лиц в части суммы 
налога, относящейся к налоговой базе, указанной в 
пункте 6.2 статьи 210 Налогового кодекса 
Российской Федерации, не превышающей 5 
миллионов рублей (сумма платежа (перерасчеты, 
недоимка и задолженность по соответствующему 
платежу, в том числе по отмененному) 

182 1 01 02230 01 0000 110 

 

Налог на доходы физических лиц в части суммы 
налога, превышающей 650 тысяч рублей, 
относящейся к налоговой базе, указанной в пункте 
6.2 статьи 210 Налогового кодекса Российской 
Федерации, превышающей 5 миллионов рублей 

182 1 01 02230 01 1000 110 

 

Налог на доходы физических лиц в части суммы 
налога, превышающей 650 тысяч рублей, 
относящейся к налоговой базе, указанной в пункте 
6.2 статьи 210 Налогового кодекса 

 

1 2 3 

  Российской Федерации, превышающей 5 
миллионов рублей (сумма платежа (перерасчеты, 
недоимка и задолженность по соответствующему 
платежу, в том числе по отмененному) 

 

                                                                                                                             », 

после строки: 

« 

874 1 16 01093 01 0001 140 Административные штрафы, установленные главой 
9 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, за 
административные правонарушения в 
промышленности, строительстве и энергетике, 
налагаемые мировыми судьями, комиссиями по 
делам несовершеннолетних и защите их прав 
(штрафы за нарушение требований промышленной 
безопасности или условий лицензий на 
осуществление видов деятельности в области 
промышленной безопасности опасных 
производственных объектов) 

 

                                                                                                                                   » 

дополнить строкой: 

« 

874 1 16 01093 01 9000 140 Административные штрафы, установленные главой 
9 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, за 
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административные правонарушения в 
промышленности, строительстве и энергетике, 
налагаемые мировыми судьями, комиссиями по 
делам несовершеннолетних и защите их прав (иные 
штрафы) 

 

                                                                                                                                  ». 

2. Управлению по работе со средствами массовой информации              

(Косвинцева Е.В.) и отделу информационных технологий Администрации 

Беловского городского округа (Александрова С.А.) опубликовать настоящее 

постановление в средствах массовой информации и разместить на 

официальном сайте Администрации Беловского городского округа в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

3. Настоящее постановление вступает в силу после его 

официального опубликования, и распространяет свое действие на 

правоотношения, возникшие при исполнении бюджета Беловского 

городского округа, начиная с бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 

2027 годов. 

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 

на заместителя Главы Беловского городского округа по экономике, 

финансам, налогам и собственности К.В. Хмелёва. 

 

Глава Беловского  

городского округа                                                                             С.И. Алексеев 


